

810263

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

НОЯБРЬ  
28  
Суббота  
1942 год  
№ 65 (1209)  
ЦЕНА 10 КОП.

# Ленинский курс

ОРГАН  
ТОЛКИНСКОГО  
РАИКОМА ВКП(б)  
И РАЙОННОГО  
СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ



## В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

### Наступление наших войск под Сталинградом продолжается

В течение 26 ноября наши войска в районе гор **Сталинграда**, преодолевая сопротивление противника, продолжают наступление на прежних направлениях. На северо-западном участке фронта наши войска заняли населенные пункты: **Красное Село** и **Генералов**. В районе излучины реки Дона наши войска заняли населенные пункты: **Калачин**, **Перепольный**, **Верхний** и **Нижний Герасимов**, **Верхний Акатов**, отбросив на этом участке остатки частей противника на восточный берег реки Дон. К юго-западу от Сталинграда наши войска заняли населенные пункты: **Ягодный**, **Скляров**, **Ляпичев**, **Нижненумский**, **Громославка**, **Генераловский**, **Дарганов**.

Южнее Сталинграда успешно отражены контратаки двух пехотных дивизий противника, пытавшихся пробиться на юго-запад. Противник понес большие потери.

К исходу 26 ноября количество пленных увеличилось на **12.000** человек. Всего за время боев с 19 по 26 ноября наши войска захватили в плен **63.000** солдат и офицеров противника.

За время боев с 19 по 26 ноября нашими войсками захвачено орудий всех калибров — **1.863**, пулеметов — **3.851**, винтовок — около **50** тысяч, танков исправных и неисправных — **1.320**, лошадей — около **9.000**. Захвачено также **108** складов с военным имуществом, боеприпасами и продовольствием.

СОВИНФОРМБЮРО.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 26 НОЯБРЯ

В течение 26 ноября наши войска в районе Сталинграда, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление на прежних направлениях. Наши войска заняли населенные пункты: Красное Село, Генералов, Калачин, Перепольный, Верхний и Нижний Герасимов, Верхний Акатов, Ягодный, Скляров, Ляпичев, Нижненумский, Громославка, Генераловский, Дарганов.

25 ноября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено 20 немецких танков, более 100 автомашин, разбит железнодорожный состав, подавлен огонь 3 артиллерийских батарей, взорвано 4 склада боеприпасов, рассеяно и частью уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

В северной части города Сталинграда наши части ворвались в один рабочий поселок и ведут упорные бои с противником. На другом участке соединение под командованием тов. Родинцева, ломая сопротивление врага, заняло несколько улиц и уничтожило свыше 500 немецких солдат и офицеров. Сожжено 5 немецких танков. На южной окраине города продолжались ожесточенные бои с противником.

Северо западнее Сталинграда наши войска продолжали наступление. Стремясь вывести свои части из-под удара, немцы оказывают отчаянное сопротивление на укрепленных рубежах. Советские ударные группы и артиллеристы, уничтожая опорные пункты гитлеровцев, расчищают путь нашим танкам и пехоте. Бойцы Н-ской части, преследуя отходящие части противника, захватили 10 орудий, 200 автомашин, 4 танкетки, 2000 мин и другие трофеи. Уничтожено до 2000 и взято в плен 750 солдат и офицеров противника.

(Продолжение см. на 2 й стр.)

## ОТ СОВИНФОРМБЮРО

(ОКОНЧАНИЕ)

На другом участке наши бойцы захватили до 100 орудий разных калибров, 39 минометов, 180 автомашин и 3 склада с боеприпасами и различным военным имуществом. Н-ская мотоциклистская часть, действуя по тылам противника, истребила немецкие гарнизоны в ряде населенных пунктов. В течение дня бойцы этой части уничтожили более 800 гитлеровцев, захватили 75 автомашин, 418 пулеметов, 150 автоматов, 700 винтовок, 5 складов и взяли в плен 1200 солдат и офицеров противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части вели бои местного значения. Н-ская часть отбила 2 атаки противника и уничтожила до роты гитлеровцев. Наши артиллеристами подбито и сожжено 4 танка, подавлен огонь 2 артиллерийских и 4 минометных батарей противника.

### Верный сын чувашского народа

**ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ.** Ефрейтор-связист Иван Банбурин во время боя устроил разрывы телефонной линии. Весь день он находился на передовых позициях. Вечером после усиленной артиллерийско-минометной подготовки немцы предприняли наступление. Связист оказался лицом к лицу с большой группой гитлеровцев. Банбурин не отступил. Он залег в укрытии и открыл огонь по наступающему противнику.

Фашисты со всех сторон окружили бойца, пытаясь взять его в плен. Но метким огнем ефрейтор поражал при-

зево. Северо-восточнее Туапсе произошла артиллерийская перестрелка и поиски разведчиков. На участке подразделения капитана Третьякова уничтожена группа вражеских автоматчиков, пытавшихся вклиниваться в нашу оборону. Артиллеристы подразделения под командованием тов. Бондаревского уничтожили 10 автомашин с боеприпасами, 2 пулеметные точки и до 2 взводов гитлеровцев.

Отряд смоленских партизан в начале ноября месяца уничтожил 3 автомашины, радиостанцию и захватил 53 немецко-фашистских оккупантов. Другой партизанский отряд за месяц пустил под откос 8 железнодорожных эшелонов, взорвал 2 моста и разгромил карательный отряд противника.



ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. Гранатометчики на поле боя под Ржевом. Зарис. с натуры худ. Ив. Титкова.

### Во имя победы над врагом

Сообщение Совинформбюро об успешном наступлении Красной Армии в районе гор. Сталинграда вызвало в сердцах трудящихся нашей родины чувство горячей радости и удовлетворения. Советский народ живет интересами фронта, делает все для фронта, для успеха борьбы с немецкими оккупантами.

Новым производственным подъемом ответили колхозники сельхозартели „Культурный путь“, Глубокинского сельсовета на радостную весть о разгроме фашистских разбойников в районе Сталинграда. Приняв на митинге решение о всенародной помощи Красной Армии в борьбе с врагом, колхозники резко повысили темпы хлебосдачи государству. Так 25 ноября колхоз сдал на элеватор заготзерно хлеба 160 центнеров, значительно перевысив обычную сдачу.

Каждый колхозник сельхозартели «Культурный путь» горд тем, что может быть и его сын является участником героической защиты города Сталинграда и участником разгрома немецко-фашистских банд в районе города Сталинграда.

Во имя победы Красной Армии над врагом, во имя счастья родины колхозники готовы на новые трудовые подвиги.

М. Воронков.

А. И.

Редактор С. Н. ЩЕРБАКОВ.

### Под видом семян рядовое зерно

В постановлении Совнаркома СССР и ЦБ ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1942 году», сказано:

«Запретить засыпки семенных фондов с общих посевов колхозов, кроме отведенных для семенных целей, до выполнения колхозами своих обязательств перед государством. Установить, что после полной засыпки семенных фондов в случае, если остаются излишки зерна, собранного с семенных участков колхозов и совхозов, излишнее зерно с семенных участков может быть использовано колхозами и совхозами для выполнения своих обязательств перед государством, а после выполнения этих обязательств — для других нужд».

Несмотря на абсолютную четкость и ясность решения, находящегося у нас председатели колхозов, которые позволяют себе нарушать указания партии и правительства. Возьмем к примеру колхоз имени Пугачева, Топкинского сельсовета, руководство этого колхоза, в частности заместитель председателя колхоза тов. Николаев, выполнил план хлебосдачи только на 49 проц. засыпало семян с общего посева 300 центн., а обмолот семенного участка отодвинул на задний план.

Что это, как ни саботаж хлебосдачи, как ни антигосударственная попытка предержать хлеб!

МН 15346

Типография газеты „Ленинский путь“. Тираж 2600 экз.